3-1) For the activities in which you attended prior to the pandemic, in what capacity did you participate. If you are unsure about which category the program, ministry or activity falls into, please use your best judgement or use the "other" checkbox to describe the activity.
Some examples have been provided below. - Adult Education & Exploration (e.g. Personal Theology, Summer Forum, etc) - Buildings & Gr...od Neighbor program, LFDC, etc) - Tech Team - Worship (e.g. Sunday service, Ushers, Mist tree moon circle, etc) Check all that apply.

I Attendee M Volunteer I Performer/Presenter [l Leader/Organizer
60

40

20

Adult Education & Buildings & Grounds Chalice Circles Communications Family Ministry Fundraising Governance

Membership Music & Arts Pastoral Care Social Justice Tech Team Worship Other:



3-2) On average how often did you participate in these activities prior to the pandemic?

I Regularly [l Often M Sometimes M Never

40
20
0
Adult Education & Buildings & Grounds Chalice Circles Communications Family Ministry Fundraising Governance
Exploration

Membership Music & Arts Pastoral Care Saocial Justice Tech Team Worship Other:



3-3) During the period from the start of the pandemic to the present, my attendance and
participation in church activities and services has ...in the following ways. Please check all that apply.

121 responses

| attended/participated progr...
| attended in-person service...
My overall attendance/partici...
My overall attendance/patrtici...
| stopped attending/participa...
| attended UUCB for the first...
| joined a program, group or...
| volunteered for a program,...
| worked with the Chalice Cir...
My term on the board starte...
(I'also had twins in 2020 and...
Due to my husbands advanc...
Not really significantly, only s...
Participation in services rem...
Since | moved to brentwood,...
My participation in programs...
| continued with church activi...
consistent participation in bo...

0 25 50

101 (83.5%)
81 (66.9%)

42 (34.7%)

15 (12.4%)
15 (12.4%)
3 (2.5%)

16 (13.2%)
19 (15.7%)

75 100 125



3-4) Looking forward to our transition beyond the pandemic, | expect my attendance and

participation in Sunday services and other sanctuar...n the following ways. Please check all that apply.
121 responses

| now use both In-Person and... 62 (51.2%)

| expect to resume predominan... 81 (66.9%)

| expect to use an Online optio...
| would like to see hybrid option...
| no longer expect to attend UU...

22 (18.2%)
47 (38.8%)

0 (0%)
1(0.8%)
1(0.8%)
1 (0.8%)
1(0.8%)
1 (0.8%)
1 (0.8%)

0 20 40 60 80 100

likely to attend services in pers...
| like chalice circles to be on zo...
My in-person attendence is goi...
If | can get care for my husban...
| would like hybrid but don't thin...
| much prefer attending in pers...



3-5) Looking forward to our transition beyond the pandemic, | expect my attendance and
participation in church activities/programs will cha...in the following ways. Please check all that apply.

121 responses

| now use both In-Person an...
| expect to resume predomin...
| expect to use an Online opt...
| would like to see hybrid opt...
| no longer expect to attend...
I'm really weighing whether t...
In a perfect post-pandemic...
On Sundays | would rather c...
| expect to attend events in p...
It will change only if | can get...
See above comment; Some...
| much prefer evening meeti...
hybrid is not working well yet...

1(0.8%)
1 (0.8%)
1(0.8%)
1(0.8%)
1 (0.8%)
1(0.8%)
1(0.8%)
1(0.8%)
1(0.8%)

70 (57.9%)
68 (56.2%)

23 (19%)
43 (35.5%)

20 40 60 80



3-7) On average, how long does it take you to travel to UUCB from your home?
122 responses

@ Less than 15 minutes
@ 15-30 minutes
@ 31-45 minutes
@ 46-60 minutes
@ More than 60 minutes




3-8) My to-and-from church travel time significantly impacts my ability to attend/participate in

church activities, or my frequency of doing so.
122 responses

® Yes

® No

@ Maybe (only sometimes)

@ Not applicable (online only participation)




3-9) Where do you reside?

123 responses

@ Albany/Berkeley area

@ Kensington/Berkeley Hills

@ Emeryville/Oakland area

@ El Cerrito/Richmond area

@ E| Sobrante/Pinole/Hercules area
@ Lafeyette/Orinda/Moraga area

@ Rockridge/Piedmont/Montclair area
@ Prefer not to state

13V



3-10) Which program, ministry, or activity gives you concrete tools to live a dynamic life according
to UU principles? Choose all that apply.

120 responses

Adult Education & Exploration 62 (51.7%)
Buildings & Grounds 13 (10.8%)

Chalice Circles

Communications

67 (55.8%)

10 (8.3%)

Family Ministry 29 (24.2%)
Fundraising 3 (2.5%)
Governance 20 (16.7%)
Membership 10 (8.3%)
Music & Arts 51 (42.5%)
Pastoral Care 18 (15%)

Social Justice
Tech Team
Worship
Other

62 (51.7%)
8 (6.7%)
82 (68.3%)
17 (14.2%)

0 20 40 60 80 100



3-11) Which program area inspires you to stretch and grow? Choose all that apply.

120 responses

Adult Education & Exploration
Buildings & Grounds

Chalice Circles
Communications

5 (4.2%)

8 (6.7%)

Family Ministry 27 (22.5%)
Fundraising 5(4.2%)
Governance 18 (15%)
Membership 13 (10.8%)
Music & Arts

Pastoral Care
Social Justice
Tech Team
Worship
Other

13 (10.8%)
6 (5%)

11 (9.2%)
0 20 40

68 (56.7%)

64 (53.3%)

48 (40%)
57 (47.5%)

74 (61.7%)

60 80



3-12) Which program area gives you the deepest sense of belonging? Choose all that apply.
121 responses

Adult Education & Exploration
Buildings & Grounds
Chalice Circles
Communications
Family Ministry
Fundraising 2 (1.7%)
Governance
Membership

Music & Arts
Pastoral Care

Social Justice

Tech Team 4 (3.3%)

Worship

Other

34 (28.1%)
13 (10.7%)

54 (44.6%)
7 (5.8%)
25 (20.7%)

11(9.1%)
16 (13.2%)
37 (30.6%)
10 (8.3%)
38 (31.4%)

57 (47.1%)
12 (9.9%)

0 20 40 60



4-1) UUCB is generally open to change.

118 responses

60
55 (46.6%)

40

38 (32.2%)

20

14 (11.9%)

3 (2.5%)
8 (6.8%)



4-2) UUCB has a flexible enough structure to implement new ideas easily.
118 responses

60

51 (43.2%)

40
38 (32.2%)

20 21 (17.8%)

3 (2.5%)



4-3) UUCB focuses on mission and the greater good, rather than the strong preference of some

individuals.
119 responses

60

59 (49.6%)

40
33 (27.7%)

20

16 (13.4%)

3 (2.5%)
8 (6.7%)



4-4) | am confident in UUCB's financial sustainability.
118 responses

60

45 (38.1%)
40 41 (34.7%)

20
17 (14.4%)

10 (8.5%)




4-5) There is a high level of trust in leadership in UUCB.

116 responses

60
40

20

0 (c|>%)

1

TICED)

39 (33.6%)

47 (40.5%)

19 (16.4%)




4-6) We have a core group of leaders able to lead change in a calm, considerate, constructive and

deliberative manner.
116 responses

60

53 (45.7%)

40
37 (31.9%)

20
19 (16.4%)

0 (0%) q
| 7 (6%)

1 2 3 - 5



4-7) We do a good job of having difficult conversations and staying in right relationship.

118 responses

60
40

20

1 (0.|8%)

1

18 (15.3%)

39 (33.1%)

41 (34.7%)

19 (16.1%)




4-8) Our mission and ministry continue to adapt to changing conditions in the world.
118 responses

60

40 43 (36.4%)
37 (31.4%)

30 (25.4%)

20

6 (5.1%)



6-1) Consider the following roles of our future minister and their importance in different contexts. - Pastoral
Role: provides pastoral care, and, by example shows us h...t. Note that there can only be one response per column.

I 1 - Least Important [ 2 - Somewhat Important 8 3 - Important [l 4 - Very Important [l 5 - Most Important
60

40

20

Pastoral Role Prophetic Role Spiritual Role Organizational Role Community Leader Role



6-2) Recognizing that many of the following traits may be desirable to you, which of the following
personal qualities do you think are very important...erial candidates? Please mark no more than three.

122 responses

Strong Moral Character 28 (23%)
Humility 12 (9.8%)
Creativity 42 (34.4%)
Intellectual Depth 52 (42.6%)
Passionate 15 (12.3%)
Sense of humor 40 (32.8%)
Energetic 20 (16.4%)
Spiritual Depth 46 (37.7%)
Empathetic 41 (33.6%)
Friendly 30 (24.6%)
Spritual Depth 23 (18.9%)

All of the above! li—1 (0.8%)
Strong social justice advocate li—1 (0.8%)
flexibility li—1 (0.8%)
basic respect for everybody li—1 (0.8%)
Due to technological survey... 1(0.8%)
| love a sense of humor, but... 1 (0.8%)
Kind li—1 (0.8%)
From the MSC member tran... 1 (0.8%)
A joyous person who is bala... 1(0.8%)
Proactive experience and pr... 1(0.8%)

0 20 40 60



6-3) Recognizing that many of the following skills may be desirable to you, which of the following

professional qualifications do you think are very ...sterial candidates? Please mark no more than four.
122 responses

Experience with a congregat... 18 (14.8%)
Experience with a Unitarian... 42 (34.4%)
Technological skills 7 (5.7%)
Social Media skills 5 (4.1%)
Sermon writing and public s... 94 (77%)
Interpersonal communicatio... 91 (74.6%)
Cultivating community partn... 46 (37.7%)
Integrating music and worship 33 (27%)
Sensitive pastoral care 55 (45.1%)
Fostering interfaith dialogue 24 (19.7%)
Developing volunteer and st... 38 (31.1%)
Demonstrates good recover... i1 (0.8%)
Worship is crucial, but | don't... i1 (0.8%)
Welcoming historically margi... i1 (0.8%)
don't really know i—1 (0.8%)
Charisma and ability to recru...}—1 (0.8%)
Note from the MSC member... 1 (0.8%)
| think there's a difference be...Ji—1 (0.8%)
Must be in fellowship as a U...JI—1 (0.8%)
Personal organization skills i—1 (0.8%)

0 20 40 60 80 100



7-1) What is your relationship to UUCB?

123 responses

@ Member
@ Visitor
© Staff

@ Friend or family of member (e.g. childr...
@ About to become a member
@ During membership | was the facilities...
@ Ex-member, current regular visitor wh...
@ Choir member

12V



7-3) How long have you attended UUCB?

123 responses

@ Less than 1 year
@® 1-2 years

@ 3-5years

@ 6-10 years

@ 11-20 years

@ More than 20 years



8-1) How many children under the age of 18 are there in your family? If other adult family members

are filling out a form, too, please choose one family member to count the children.
71 responses

@® None
Q1

@2

@3

@4

@® 5 or more

@ Another family member is answering this
question.




8-2) If you have children under the age of 18 in your family, how many are currently participating in

the Religious Education program at UUCB? Again, ...hoose one family member to answer this question.
57 responses

@ No children under the age of 18
@® None

@1

@®>2

@3

@4

@® 5 or more

@ Another family member is answering this
question.




8-3) If you have children under the age of 18 in your family, please check all that apply. Again, if

other adult family members are filling out a form...choose one family member to answer this question.
23 responses

full time.

Some of the children are in the

_— 0,
house part time. (o)

All the children are in the house

= 0,
part time. 0(0%)

It's complicated. 1(4.3%)

Another family member is

0,
answering this question. 2 (8.7%)

0 5 10 15 20



8-4) Prior to the pandemic, on average how often did your children participate in the following activities? For households with children at different age levels, please record the highest level of attendance.

Il Regularly [ Often M Sometimes M Never

FENIWE

Buildings & Grounds Chalice Circles Communications Family Ministry Fundraising Governance

TR

Membership Music & Arts Pastoral Care Social Justice Tech Team Worship Other:




9-1) What is your age?

123 responses

@ Under 13
@ 13-17
® 18-29
@ 30-39
@ 40-49
@ 50-59
@ 60-69
@ 70-79

12V



9-2) Which racial or ethnic identity/identities do you hold? Please check all that apply.

122 responses

Asian

Black

Caucasian/ White
Latinx

Multiracial

Native American/ Alaskan Native
Pacific Islander
Prefer not to state
Jewish

Middle East
Roma

1 (0.8%)
5 (4.1%)

3 (2.5%)
2 (1.6%)
2 (1.6%)
1 (0.8%)
3 (2.5%)
1 (0.8%)
1(0.8%)
1 (0.8%)

25 50

75

100

108 (88.5%)

125



9-3) Do you consider yourself part of a multiracial family?
122 responses

@ Yes
® No

@ Prefer not to state




9-4) With which gender do you most identify? Please check all that apply

122 responses

Woman 79 (64.8%)

Man 32 (26.2%)
Genderqueer/Gender Fluid 6 (4.9%)
Transgenderff—1 (0.8%)
Two-SpiritF—1 (0.8%)
Agender/Gender Androgynous 5 (4.1%)
Prefer not to state 6 (4.9%)

Beyond the necessary egg and... 1 (0.8%)



9-5) What is your sexual orientation?
122 responses

@ Asexual

@ Bisexual

@ Pansexual

@ Heterosexual

@ Lesbian

® Gay

@ Prefer not to state

@ Why can't | check more than one?
@ Queer



9-6) Do you identify as a person with a disability?

121 responses

@ Yes
® No

@ Prefer not to state




9-7) Do you have mental health challenges?
122 responses

@ Yes
® No

@ Prefer not to state




9-8) Do you have other health challenges?
122 responses

@ Yes
® No

@ Prefer not to state




9-9) What is your current relationship status?
123 responses

@ n a Committed Relationship
@ 'n Committed Relationships
@ Married

@ Separated or Divorced

@ Single

@® Widowed

@ Prefer not to state

@ You'll have to ask my partner what |
relationship status is.

@ Housemate



9-10) What is the highest level of formal education you have completed?
123 responses

@ Currently in cumpulsory education (i.e...
@ Some high school

@ High School/GED

@ Some college

@ 2-year college (e.g. Associate Degree, ...
@ 4-year degree (e.g. BA, BS, etc.)

@ Trade school or apprenticeship

@ Master degree (e.g. MA, MS, MEd, etc.)

13V



9-11) What is your current employment status? Check all that apply.

123 responses

Employed full time
Employed part time
Employed and looking for m...
Homemaker
Retired
Self-employed/freelance
Student 3 (2.4%)
Unable to work[—0 (0%)
Unemployed and currently lo... i1 (0.8%)
Unemployed and not looking... 2 (1.6%)
Prefer not to statefi—1 (0.8%)
Will probably start looking fo... k1 (0.8%)
I'm selling my art and clay fr... i1 (0.8%)

26 (21.1%)
12 (9.8%)

1(0.8%)

6 (4.9%)
69 (56.1%)
16 (13%)



9-12) Which of the following income categories best describes your total annual household

income?
@ Less than $15,000
A @ 515,000 to $24,999
8% @ $25,000 to $34,999
@ $35,000 to $49,000
@ $50,000 to $74,999

122 responses

@ $75,000 to $99,999
@ $100,000 to $124,999
@ $125,000 to $149,999

12V



9-13) Besides UUCB, are you a member of another congregation? Please check all that apply.

115 responses

Member of another religious co... 6 (5.2%)
Member of Church of the Large... 3(2.6%)
Member of another UU congre... 8 (7%)

Member of a UU Covenanting...|—0 (0%)
Not a member of another congr...
Prefer not to state 2 (1.7%)

Alameda Fellowship. Friend La...jf—1 (0.9%)
"Member" of the Insight Meditat... ff—1 (0.9%)
Attend other UU congregations. fi—1 (0.9%)
Former Episcopalianff—1 (0.9%)

93 (80.9%)

0 20 40 60 80 100



9-14) What is your faith background?

121 responses

@ | was born into the Unitarian Universalist
tradition

@ | attended a UU congregation during my
childhood/teen years

@ | was unchurched

@ | was raised in another faith, but
unchurched as an adult

@ | came from another faith tradition
@ | grew up in an interfaith family
@ Prefer not to state



9-15) How many years have you been a Unitarian Universalist?

122 responses

@ Less than 1 year
@® 1-2 years

@ 3-5years

@® 6-10 years

@ 11-20 years

@® More than 20 years

@ | do not consider myself Unitarian
Universalist

@® Not sure
@ Prefer not to state



